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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Παρατείνεται το Σχέδιο Χορηγιών για την Ενεργειακή Αναβάθμιση και την 
Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των Μεγάλων Επιχειρήσεων 

 

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ) ενημερώνει τους 

ενδιαφερομένους ότι η περίοδος υποβολής αιτήσεων στα πλαίσια του «Σχεδίου Χορηγιών 

για την Ενεργειακή Αναβάθμιση και την Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των 

Μεγάλων Επιχειρήσεων», παρατείνεται μέχρι 30/08/2024 και ώρα 23.59 μ.μ. 

Το συνολικό ποσό που θα διατεθεί για τις ανάγκες του Σχεδίου, το οποίο υλοποιείται στο 

πλαίσιο των Μέτρων C3.1I7 και C6.1I5 του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΣΑΑ) 

της Κύπρου, ανέρχεται στα €17 εκατομμύρια, εκ των οποίων τα €10 εκατομμύρια 

προέρχονται από το νέο Σχέδιο REPowerEU της ΕΕ, μέσω του αντίστοιχου κεφαλαίου στο 

ΣΑΑ Κύπρου και, ως εκ τούτου, αφορούν μόνο σε κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών που 

εξυπηρετούν τους στόχους του REPowerEU. 

Οι αιτήσεις και τα σχετικά απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβάλλονται 

μόνο μέσω του ηλεκτρονικού Συστήματος Σχεδίων Χορηγιών του ΥΕΕΒ, στην 

ιστοσελίδα https://fundingapps.meci.gov.cy. Η σειρά προτεραιότητας θα καθορίζεται με 

βάση τη σειρά υποβολής των προτάσεων (άμεση αξιολόγηση) και το ανώτατο ποσό 

εγκρίσεων δεν θα ξεπεράσει τον διαθέσιμο προϋπολογισμό του Σχεδίου. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν τον Οδηγό Σχεδίου, στον οποίο αναφέρονται 

όλες οι λεπτομέρειες, καθώς και άλλα απαιτούμενα έντυπα ή έγγραφα, από την ιστοσελίδα 

της Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας.  

Σημειώνεται περαιτέρω ότι έχουν αναρτηθεί αναθεωρημένα έγγραφα/έντυπα που αφορούν 

στον Κατάλογο Απαιτούμενων Δικαιολογητικών, την Υπεύθυνη Δήλωση Χαρακτηρισμού 

Μεγάλης Επιχείρησης και την Υπεύθυνη Δήλωση Αιτητή για Μη δραστηριοποίηση σε Λίστα 

Αποκλεισμού. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τους 
αρμόδιους Λειτουργούς στα τηλέφωνα 22867149 και 22409323. 
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